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Projekt „Sochy partnerství“ proběhl s velkým úspěchem v týdnu 
od 17.9. do 21.9.2012 v dílnách Tkalcovských domků 
(Weberhäuser). Výběr studentů ze školy v Aši a z učiliště v Plavně 
se z hlediska věkové struktury velmi zdařil. Studenti pracovali ve 
smíšených skupinách a rozuměli si od prvního dne. Němečtí 
studenti uměli návody ihned přeložit do češtiny nebo angličtiny a 
tak se nevyskytly žádné problémy s porozuměním, navázala se 
přátelství, vznikla skutečná pracovní partnerství.  
Zpracováváno bylo dřevo v rámci projektu „Stavba Babylonské 
věže“. K tomuto projektu byl zhotoven model, takže se studenti se 
pustili ihned velmi aktivně do práce a vytvářeli napodobeninu 
modelu v jiném měřítku.  
Další skupina studentů vyhotovila společně s českým učitelem 
příslušné postavičky. Studentům byla při tvorbě dána volnost. 
Vzniklo mnoho postaviček, které zobrazovaly lidi všech národů, 
aby zdůraznily „babylonskou změť jazyků“ při výstavbě věže.  
Pro českou školu byly navíc zhotovovány dřevěné figurky, které 
budou vystaveny v budově školy.        
Cílem v oblasti keramiky byly zhotovení keramic-kých stél. 
Pomalovávaly se vypálené koule a poté byly zušlechťovány 
pomocí speciální vypalovací technologie Raku. Tato rituální 
technologie vypalování pobavila všechny zúčastněné, protože 
vyndání do ruda zbarvené keramiky z pece pomocí dlouhých 
kleští a její odložení do speciálně připraveného ohnivzdorného 
lože je naprosto neobyčejnou záležitostí.     
Dvě keramické stély byly předány české škole a vystaveny na 
školním prostranství.  
V dílně pro práci s filcem 3 metry vysoké pohádkové bytosti. 
Jeden objekt byl nazván „Národy světa“, druhý objekt z filcu se 
jmenoval „Žirafa“. Třetím uměleckým objektem byl krokodýl. Ke 
každému objektu byly zvoleny vhodné barvy a objekty byly 
vytvořeny různými technikami filcování. Obě díla jsou vystavena v 
zahradě Tkalcovských domků. Krokodýl zhotovený z dřevěných 
kmenů obalený filcem byl jakožto umělecký předmět byl předán 
škole v Aši.   
V krejčovské dílně vyrobeny dvě velké vzorové loutky. Postavičky 
byly nakresleny, byly propočteny poměry velikostí a poté byla 
zhotovena hlava, ruce a nohy z lepenky. Jednotlivé díly byly 
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vzájemně spojeny a v rámci druhého kroku byla vytvořená 
postavička oblečena. Jedna z těchto postaviček byla předána do 
partnerské školy v Aši a druhá zůstala v dílnách a je vystavena v 
krejčovské dílně.  
 
Tento intenzívní pracovní týden byl orámován kulturním 
programem. Byla zorganizována prohlídka města s výstupem na 
městskou věž Kostela sv. Jana a návštěva prohlídkového dolu. 
Dále byla ještě plánována prohlídka Vogtlandského muzea. Této 
nabídky ale nebylo využito, protože studenti z obou škol dali 
přednost práci na svých objektech.  Společné snídaně, přestávky 
na kávu a oběd byly příležitostí k mnoha soukromým rozhovorům, 
při kterých byly překonávány jazykové bariéry. Především ale 
probíhala výměna informací o zpracovávaných uměleckých 
objektech. Všichni studenti si výrobu uměleckých objektů 
neskutečně užívali a byli velmi pyšní na konečné výsledky.  
Dne 19.09.2012 navštívily workshop ředitelka školy v Aši a její 
zástupkyně.  Obě byly prací a výsledky, které byly k tomuto 
okamžiku již zřejmé, velmi nadšené. Obzvláště je těšilo, že se zde 
jejich studenti cítili tak skvěle.  
Celkově lze shrnout, že výsledky pracovního týdne jsou vystaveny 
v obou zahradách Tkalcovských domků a ve škole v Aši a spousta 
návštěvníků obdivuje umělecké předměty vytvořené studenty.   
Všechny práce jsou obohacením obrazu města a turisté se 
informují o obsahu vystavených prací.  
V příštím roce se uvažuje o projektu, který bude na tomto projektu 
stavět.   
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